

**CONCURSO PÚBLICO N. 001/2012
EDITAL COMPLEMENTAR Nº. 11/2013**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o inciso VIII, do artigo 61 da Lei Orgânica do Município, resolve, **RETIFICAR** o Edital 010/2013 publicado no Jornal Gazeta do Sul no dia 24 de agosto de 2013, pela Portaria n.º 19.115, de 23 de agosto de 2013, nos seguintes termos:

Onde se lê:

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS – SEDE

6º Lucinda Toillier

4º Thiago Alex Rathke

5º Alexandre de Bortoli

6º Carnielo Jose Schuh

Leia-se:

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS – SEDE

6º Lucinda Toillier

ENGENHEIRO CIVIL

4º Thiago Alex Rathke

5º Alexandre de Bortoli

6º Carnielo Jose Schuh

Santa Cruz do Sul, 26 de agosto de 2013.

EDEMILSON CUNHA SEVERO

Secretário Municipal de Administração e Comunicação Social

Registre-se e publique-se.

TELMO KIRST

Prefeito Municipal